

## छात्र/छात्रा का व्यवहार

### माता-पिता/देखभालकर्ता तथ्य पत्रक

#### व्यवहार

हम आपकी संतान के लिए एक सुरक्षित और खुशहाल स्कूल सुनिश्चित करना चाहते हैं। छात्र/छात्रा के प्रदर्शन और भलाई को बढ़ावा देने, आकर्षक बनाने और बढ़ाने के लिए छात्र/छात्रा के व्यवहार का समर्थन करना महत्वपूर्ण है। स्कूलों का उद्देश्य समावेशी शिक्षण वातावरण प्रदान करना है जो सहयोगी, सहायक और सामंजस्यपूर्ण हों। [स्कूल सामुदायिक चार्टर](#) यह बताता है कि यह माता-पिता, देखभाल करने वालों, शिक्षकों और स्कूल के कर्मचारियों के लिए कैसा दिखाई देता है।

#### छात्र/छात्रा के व्यवहार की कार्यनीति योजना

हमारी छात्र/छात्रा के व्यवहार की योजना ([Student Behaviour Strategy](#)) एक समावेशी शिक्षा प्रणाली बनाने में मदद करती है जहां प्रत्येक छात्र/छात्रा को जाना जाता है, महत्व दिया जाता है और उसकी देखभाल की जाती है, और सभी छात्र/छात्राएँ अपनी पूरी क्षमता से सीख सकते हैं। हम जानते हैं कि जो छात्र/छात्राएँ समर्थित और सुरक्षित महसूस करते हैं, उनके स्कूल से जुड़े होने और उनके सीखने में सक्रिय प्रतिभागिता की अधिक संभावना होती है।

सकारात्मक और सम्मानजनक सीखने का वातावरण भलाई, जुड़ाव और बेहतर शैक्षणिक उपलब्धि को बढ़ावा देता है। यह योजना एक सुरक्षात्मक, सकारात्मक, छात्र/छात्रा-केंद्रित, स्कूल-परिवार-समुदाय दृष्टिकोण का समर्थन करती है जिसमें निरंतरता महत्वपूर्ण है। सभी छात्रों/छात्राओं की जरूरतों को एक सुरक्षित और सम्मानजनक शिक्षा के वातावरण ([Care Continuum](#)) द्वारा पूरा किया जाएगा।

#### छात्रों/छात्राओं के लिए व्यवहार कोड (संहिता)

छात्रों/छात्राओं के लिए व्यवहार कोड ([Behaviour Code for Students](#)) सभी NSW के सरकारी स्कूलों में अपेक्षित व्यवहार की रूपरेखा तैयार करता है। आपकी संतान का स्कूल भी व्यवहार संबंधी अपेक्षाएं तैयार करेगा जिनकी उनके स्कूल में अपेक्षा की जाएगी। आपकी संतान के स्कूल के कर्मचारी अपेक्षित व्यवहार को सिखलायेंगे और स्वीकार करेंगे।

#### चिंताजनक व्यवहार

बच्चे/ बच्चियाँ और युवा वयस्क कभी-कभी बड़े होने के सामान्य प्रक्रिया के रूप में कठिन व्यवहार प्रदर्शित कर सकते/ती हैं। आपकी संतान दूसरों के व्यवहार से प्रभावित हो सकता/ती है या दूसरों को उनके व्यवहार से प्रभावित कर सकता/ती है। [यदि आपकी संतान ने आपको स्कूल में व्यवहार संबंधी समस्याओं के बारे में बताया है तो आप क्या करें](#), इसके बारे में अधिक जानकारी वेबसाइट पर उपलब्ध है।

#### अधिक जानकारी

यदि आप [व्यवहार सम्बंधित सहायता](#) के बारे में अधिक जानना चाहते/ती हैं या आपको अपनी संतान के व्यवहार के बारे में कोई चिंता है तो कृपया स्कूल से संपर्क करें।

#### टेलीफोन दुभाषिया सेवा

यदि आप स्कूल से संपर्क करना चाहते/ती हैं और अंग्रेजी में सहायता की आवश्यकता है, तो कृपया टेलीफोन दुभाषिया सेवा को 131 450 पर फ़ोन करें, उन्हें बतायें कि आपको कौन सी भाषा चाहिए और ऑपरेटर से स्कूल को फोन करने के लिए कहें। आपकी बातचीत में आपकी सहायता करने के लिए ऑपरेटर फ़ोन पर एक दुभाषिया उपलब्ध करवाएगा/गी। आपसे इस सेवा के लिए शुल्क नहीं लिया जाएगा।